
Interpellation ställd till Caroline Elfors gällande serveringen Träffen 2023-09-18 

Under våren öppnade restaurangen Träffen, och det nya tillagningsköket vilket jag tror gladde oss 

alla. Dels för att kunna ha dessa möten, men också för att det under flera år tidigare har haft stängt. 

24 april tidigare i år så togs beslut om prissättningen på dåvarande kommunfullmäktige. 

I tjänsteskrivelsen kunde man läsa ”Tillagningsköket kommer laga mat till Lindens särskilda boende, 

oxelgårdens särskilda boende, daglig verksamhet samt de särskilda boendena Hasselbacken samt 

Kastanjen”. 

Det har kommit till min kännedom att människor inom LSS inte får äta i serveringen. Det ska även ha 

sagts olika i vad för orsak som gör det. Att de inte får äta där alls, men också att de måste ha med 

ledsagare för att göra det.  

Anhöriga verkar vara välkomna att äta om deras anhörig BOR på boende, inte annars. Detta är också 

lite tokigt då de som har eget hem får besök och då vill gå och äta tillsammans med sina anhöriga på 

den plats de själva är vana att äta på, eller så äter de bara ute i sällskap och då kan detta bli en port 

in till att själva besöka Linden. 

Jag har också fått till mig att det inte går att betala med vanliga bankkort, utan bara med kontanter 

eller swish, något som för mig känns konstigt, där kanske majoriteten av gästerna inte har swish, 

men bankkort. Jag tänker också att det utifrån de som har någon grad av synskad kan påverkas. 

När vi fattade beslut kändes dessa frågor trygga för oss inom politiken, och vi fick möjlighet att ställa 

frågor kring om så väl kostnad, som vilka som skulle få äta på restaurangen. Det sades att anhöriga 

skulle kunna sällskapa de som har tillträde för att minska risken för ensamhet osv. 

 

Jag undrar därför: 

- Vilka får äta på restaurangen, och varför? 

 

- Hur sker betalningen idag, och hur säkerställer vi att de som äter har möjlighet att betala 

utan krångel? 

 

 

- Blev det inte som vi i politiken tänkte med de fattade beslut som gjordes, och varför i så fall? 
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